

**I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE**

<b>Název práce:</b>	<b>Návrh zlepšení plánování inovačních procesů v podniku</b>
<b>Jméno autora:</b>	<b>Kateřina Motejlová</b>
<b>Typ práce:</b>	diplomová
<b>Fakulta/ústav:</b>	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
<b>Katedra/ústav:</b>	Institut ekonomických studií
<b>Vedoucí práce:</b>	Doc. Ing. Marek Jemala, PhD.
<b>Pracoviště vedoucího práce:</b>	MÚVS, IES

**II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ**

<b>Zadání</b>	<b>náročnější</b>
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Zadání je přiměřeně náročné.	

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno s menšími výhradami</b>
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Předložená závěrečná práce splňuje stanovené zadání. Menší výhrady mám ku kontextu navrhovaných zlepšení, které je dobré uvádět i ve vztahu ku specifickému inovačnímu procesu.	

<b>Aktivita a samostatnost při zpracování práce</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce.</i>	
Studentka se zajímala o danou problematiku, poctivě navštěvovala konzultace a přiměřeně si plnila stanovené úkoly.	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>B - velmi dobře</b>
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Odbornost závěrečné práce, využití získaných znalostí, odborné literatury a dat je vhodné. Určitým nedostatkem je menší použití nejnovějších odborných článků.	

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>B - velmi dobře</b>
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Formální a jazyková úprava práce jsou přiměřené. Menším nedostatkem je slabší kontrast některých obrázků a schémat.	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními i zvyklostmi a normami.</i>	
Studentka se aktivně zajímala o dostupné literární zdroje. Výběr pramenů je dostatečný a vhodný, s již uvedenou připomínkou. Citační etika a normy byly dodrženy. Studentka nad rámec svých povinností navštěvovala kurzy: Project technology management a Project innovation management zaměřené na danou problematiku.	

<b>Další komentáře a hodnocení</b>	
<i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>	
Z hlediska cílů a zaměření práce, informačních zdrojů, omezení daného projektu a dostupných informací – jsou výsledky	

diplomové práce přiměřeně dosažené. Navržena řešení jsou logická a aplikovatelná.

### III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

*Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.*

*Metodika zejména dlouhodobého plánování inovačních procesů a projektů představuje významné problémy v mnoha průmyslových odvětvích a regionech. Práce představuje vhodný impulz pro pozitivní rozvoj této problematiky v praxi, ale i na MÚVS. Podstata a metodika této práce jsou jasně specifikované. Písemný projev je přiměřený. Výsledky a návrhy na zlepšení plánování inovačních procesů v rámci projektu UNIQWAY jsou vhodné. Proto doporučuji tuto práci obhajoby před zkušební komisí.*

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře.**

Datum: 17.5.2021

Podpis:

